Verslag  BBN 9 maart 2016 bij Flip Stembert, J. Verhulstweg 37.
9.00 uur 

Op bezoek komen  2 mensen van “Vrienden van Duinzicht”, een bewonersgroep op Park Brederode, Mevr. Lotte Vuylsteke en dhr Ruud Storm.
Bespreekpunten met Wethouder Richard Kruiswijk:
Hij is nu de wethouder voor alle buitenruimte, incl. verkeer, natuur, duurzaamheid.
Project Brederodelaan: omleidingsroute no 3 was niet tijdig gecommuniceerd met de werkgroep Brederodelaan en wekenlang rijdt nu het verkeer door de C. Schulzlaan, gevaar en schade veroorzakend. Had ook anders gekund. Maar geen enkele suggestie was bespreekbaar. In het vervolg beter overleg met de werkgroep dan deze keer het geval was.

Richard zal dit met Vincent Hoogeland (projectleider) opnemen.

Het rotondeplan zal het niet gaan halen, maar heeft tot gevolg dat er nader gekeken is naar veiligheidsbevorderende maatregelen op het noordelijke deel van de Brederodelaan. Er zullen een paar 50km drempels komen. 

Klachten over overhangend groen (Schulzlaan) toch per geval schriftelijk indienen bij de gemeente. Men moet in ieder geval een antwoord krijgen. Ab stuurt hierover een mail met foto aan Richard.
Achterpad v. Deventerlaan 12 en Andere punten werkgroep M&L 
Jolanda gaat hierover een brief maken aan de gemeente, hoe dit heeft kunnen gebeuren en dat we in het vervolg willen waken over het groen blijven van de buurt. 
Richard zal dit met dhr. Maas (behandelend ambtenaar) opnemen

Punten Park Brederode (Bep), o.a. toekomst Zocherlaan (Lotte en Ruud)
Zij hebben allen dezelfde zorgen, omdat er nu te snel wordt gereden. Eigenlijk is 30 km al te veel. Voorstel is om er enkele 15 km zones toe te voegen. Dit is tot nu toe verzand in “regeltjes”. Er moet nu aan getrokken worden voordat de herbestrating gaat plaatsvinden.

Dit geldt ook voor de Zocherlaan. Wellicht niet breder maken, maar een voetpad ernaast?

Ontwikkeling Landgoed Dennenheuvel

Dit gaat zo zijn gangetje, wat zal er haalbaar zijn van alle ideeën? Richard geeft aan dat de stressrijke fase nog moet komen. Toetsing aan het bestemmingsplan wil hij strak houden.
Voortgang statushouders

Het opvangen op Dennenheuvel zal wel gaan lukken. De start van hun komst is 1 april a.s. en in totaal zal daar plek voor 110 mensen zijn. Er komen circa 20 hulpkrachten (professioneel) en vele vrijwilligers ter begeleiding. De notitie betreffende de uitvoering is 8 maart door het college vastgesteld en aan de raadscommissie Samenleving gestuurd ter bespreking op 16 maart a.s. Maar als hier over 3 jaar een eind aan komt, waar moeten zij dan wonen? Dit is inderdaad een probleem, zegt Richard. Vergroting aantal sociale huurwoningen o.a. door nieuwbouw zal nodig zijn. Tot nu toe 4 locaties gevonden om hieraan vorm te geven, maar of dat binnen 3 jaar lukt? 
10 uur c.q. na vertrek van de wethouder:
Verdere kennismaking met Lotte en Ruud.
De buurtvereniging ‘Vrienden van Duinzicht’ heeft nog een 3e bestuurslid, Daan Beenders.

De vereniging is opgericht om met elkaar zaken voor elkaar te krijgen bij de bouwer Thunissen en ook eventueel bij Park Brederode. Leden zijn de huizenbezitters van Duinzicht en Duin en Beeklaan.
Nu speelt dan de ontwikkeling bij Velserend, waarbij de mensen, die daar het dichtst bij wonen het voortouw gaan nemen. Daarover hebben zij contact met Jeroen Smakman.
Daarnaast de bovengenoemde wens om een veiliger verkeersstroom te krijgen. Zij vinden dat het aanspreken van medebewoners hierover merkbaar effect heeft. Maar er zijn talloze buitenstaanders die niet te grijpen zijn.
Het accent bij hun vereniging ligt op feesten, barbecues, etc. waarvoor iedereen te porren is.
Zo kennen de mensen elkaar heel snel en goed. Toetreden tot hun vereniging kost eenmalig € 30,- en ze hebben heel weinig kosten. Belangrijk is dat de buurt-alert-app voor veiligheid al op de rails is gezet en goed werkt. Hiervoor willen ze ook waarschuwingsborden geplaatst hebben.

Doordat Ruud na het vertrek van Richard niet kon blijven, moest het samen onderzoeken van mogelijkheden tot samenwerking uitgesteld worden; wellicht kan dit via de mail. (Jolanda vroeg medewerking in werkgroep M&L; zij zouden voor hun deel van Park Brederode ook een buurtplannetje kunnen maken).
Wel al duidelijk: onze digitale nieuwsbrieven kunnen aan hen gestuurd worden, en zij zorgen voor doorzending aan hun leden.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Nabespreking ALV van 29 febr. 2016.
Is heel goed verlopen, wel jammer dat sommige dachten dat zij in de raadzaal zaten. Daardoor liep het in tijd flink uit en verdwenen mensen voor het filmpje gedraaid werd.
Overige BBN-bespreekpunten.
1. De volgende bestuursvergadering is afgesproken op 13 april.
2. Flip vind wel dat er iemand naar het symposium over Eenzaamheid moet gaan. Hij vraag dit aan Mijke Ketting.

3. Ab past de plattegrond op de website aan met de huizen aan de Kennemerweg. (t/m  huisnummer 20 en 27)

4. Digitale nieuwsbrief binnenkort? (symposium Eenzaamheid, ALV, contributie, duurzaam Bloemendaal, buurtplan/straatambassadeurs); Cobie en Wim maken een concept.

5. Idee is om een enquèteforuliertje toe te voegen over buurt-alert. Zodat men ook email etc. bekend maakt.

Idee: bij ophalen inschakelen van buurtcommissies, VVE’s en anderen.
6. Vraag LSA om hun logo in  ons briefpapier, onze e-mails en website op te nemen; in principe akkoord. Dit wordt nader uitgewerkt.
7.  Aanbod Rob Vermeulen: wordt positief ontvangen; wij hechten wel aan ons actuele logo.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
11 uur 
Richard Vernooij van de gemeente Bloemendaal op bezoek met uitleg over burger- en overheidsparticipatie (de notitie Handreiking).  Zie onderstaande pagina, waarop ook de pdf van Richards presentatie staat.

http://www.bloemendaal.nl/bestuur-en-politiek/het-huis-van-bloemendaal/nieuwsbericht/archive/2016/01/article/gemeenteraad-wil-meer-ruimte-voor-invloed-van-inwoners-bloemendaal-1069.html
Na de verhelderende inleiding van Richard, werd enkele aspecten flink uitgediept. Loslaten van het oude is niet alleen bij raadsleden en ambtenaren, bij ook bij de (invloedrijke) burgers, een proces dat een lange adem vereist.
Inbreng onzerzijds: 

Informatievoorziening vanuit de gemeente: digitaal doorklikken om genoemde documenten direct te openen ging eerder wel, maar nu niet meer, helaas.
Ook vanuit de gemeente is kan ontwikkeling van buurtplannen door bewoners bijzonder nuttig zijn.
