Verslagje van de werkgroepbijeenkomst op woensdag 13 februari 3013

aanwezig; Gerard, Marlouk, Bettie, Joost, Marga, Cobie, Hilde

Afgezegd: Hans, Marcel, Connie, Esther en Jolanda

Na het uitreiken van de kaarten met daarop de aantallen van vorig jaar opende Hilde de vergadering met de mededeling dat ze dit jaar, na het 8 jaar gedaan te hebben, geen coördinator meer kan zijn omdat ze tijdens de paddentrek vaak in Friesland zit.

De vraag lag aan alle aanwezigen of ze een stukje van het coördinatorschap op zich konden nemen zodat gezamelijk de werkgroep draaiende gehouden kon worden.

Om te weten wat er gedaan moet worden moet er een soort van draaiboek worden gemaakt. Die is in de maak en wordt later rond gemaild.

Onderhoud
Los daarvan is er een belangrijke taak die voor de hand ligt, namelijk het in orde maken en het onderhoud van gaas en emmeropstelling.

Gerard meldde zich als eerste aan om ervoor te zorgen dat het gaas in orde komt vóór het begin van de paddentrek. Een grote werkdag, zoals de afgelopen jaren, is moeizaam te organiseren omdat het op de afgesproken dag vaak geen fijn buiten klusweer is. We besloten dat ieder voor zich op een mooie dag een paar uur aan het raster besteedt, alleen of met een paar mensen die op dat moment tijd hebben om mee te gaan.( De volgende dag zag ik Marlouk en Cobie al, die met zijn tweetjes aan het gaas in de Kennemerduinen waren begonnen ) Ieder beschouwde de klus op deze manier verdeeld als haalbaar. Gerard zorgt ervoor dat, als het werk nog niet af is, hij mensen belt om te helpen afmaken of zelf aan de slag gaat.

Emmers open
Een ander belangrijke taak is het signaleren van het begin van de trek en het daarop openen van de emmers.

Tijdens vorstperiodes zouden de emmers ook weer gesloten kunnen worden maar ook daarvoor moet iemand de verantwoordelijkheid nemen en de anderen op de hoogte stellen.

De aanwezigen zagen een beetje op tegen deze taak omdat niemand zich echt kundig genoeg achtte. Als de temperatuur boven de 7 graden komt in de avonduren en de nacht niet heel helder is begint meestal de trek. Na een aantal van zulke dagen komen de padden bij het raster. Afgesproken is dat we het allemaal in de gaten gaan houden en mailen als het zover is.

Besloten is ook dat bij lichte vorst de emmers gewoon open blijven en iedereen gewoon zijn of haar dag loopt, behalve voor de mensen die van ver komen; daarvoor zijn mensen uit de buurt bereid om even te kijken of alles goed is. (even onderling bellen)

Hekken op de Bergweg
Als je op jouw dag de emmers hebt geleegd hoort, net als vorig jaar, bij je taak om de hekken op de Bergweg terug te zetten langs de kant van de weg.

De avondploeg zet deze hekken weer op de weg als er sprake is van trek.

Avondploeg
Voorgaande jaren was er voor de avondploeg een vaste coordinator. Die is er nu niet.

Afgesproken is dat we allemaal opletten of het lekker paddenweer is. (7 graden of hoger, liefst met een motregentje erbij) en dan individueel komen. Voor zessen kun je even rondmailen dat je die avond gaat lopen, dan weet iemand anders dat hij of zij niet alleen is.

Neem altijd een reflecterend hesje mee en een goeie zaklamp. 

Media en paddenoverleg
RTV Noord Holland is geïnteresseerd in een reportage over de paddentrek en soms belt de krant of meldt zich een nieuw lid voor onze werkgroep.

Joost wordt aanspreekpunt voor de media.

Dat betekent dat hij contact opneemt met degene die 'dienst' heeft of deze mee wil werken aan een reportage en ook dat hij de krant te woord staat. Verder hebben Marlouk en Joost zich aangemeld als vervangers voor Hilde bij het Breed Padden Overleg van PWN, een vergadering van paddenwerkgroepen in de regio om samen met de beheerder van de Kennemerduinen en de gemeente om te praten over evt. knelpuntenvoor de padden(werkgroepen).

Paddentunnels
Met de naderende reconstructie van de Brederodelaan komt de realisatie van paddentunnels dichterbij. De plek van die tunnels wordt gelegd op de plaats waar elk jaar de meeste padden in de emmers zitten. Dat is een van de redenen dat we de aantallen per emmer elk jaar nauwgezet in de gaten houden.

Cobie houdt dat ook dit jaar weer bij en zal er een statistiekje van maken. Ook plaatst zij de gegevens op www.padden.nu.

Thijsses Hof
Op deze locatie steken ook padden over.

Het is ver bij de Bergweg vandaan.

Vraag was of de mensen van Thijsses hof benaderd konden worden om hier iets mee te doen.

Vraag ligt nog open.

afsluiting
- Betty meldde dat ze niet van email houdt. Als je haar nodig hebt kun je het beste eventjes bellen. Zij zal dan ook niet mailen als ze 's avonds een rondje gaat lopen maar je kunt haar zomaar op een avond tegenkomen.

- Cobie heeft een informatieve diapresentatie gemaakt over de paddentrek die ze iedereen zal toe mailen.

- Esther en Jolanda hebben voor dit jaar geen vaste emmerdag, mailden ze, maar in geval van nood zijn ze te benaderen en 's avonds zullen ze wel af en toe lopen.

- We hebben twee nieuwe leden erbij die t.z.t met iemand mee komen lopen op een ochtend/avond, te weten Margot en Richard. Welkom. 

Met alle plannen die we deze avond gemaakt hebben kan de werkgroep wel voortbestaan.

Draaiboek en adressenlijst volgen, evenals de dagindeling.

Dit verslag is uit het hoofd gemaakt omdat ik mijn aantekeningen in Bloemendaal heb laten liggen. Als jullie iets missen mail het dan alsjeblieft nog eventjes rond.

Fijn dat jullie met zijn allen de schouders eronder zetten en er een goed seizoen van maken.

Zolang het nog zo koud is kan alles in orde gebracht worden. Hoe langer de kou aanhoudt hoe beter het is want dan is het seizoen korter maar komt de trek zeer explosief op gang. 

Tot mails,

Hilde

